



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC

Reitoria

Av. dos Estados, 5001 · Bairro Santa Terezinha · Santo André - SP
CEP 09210-580 · Fone: (11) 3356.7557
concursos@ufabc.edu.br

EDITAL Nº 038/2019

Retifica os editais: 103/2018, 109/2018, 110/2018, 114/2018, 115/2018, 116/2018, 117/2018, 118/2018, 125/2018, 126/2018, 127/2018, 128/2018 e 129/2018.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), no uso de suas atribuições legais, resolve:

1. Retificar os editais dos processos seletivos simplificados para contratação de professor visitante:

- a) Edital nº 103/2018, de 28.09.2018, publicado no DOU nº 189, de 01.10.2018, Seção 3, página 46;
- b) Edital nº 109/2018, de 01.11.2018, publicado no DOU nº 214, de 07.11.2018, Seção 3, página 45;
- c) Edital nº 110/2018, de 01.11.2018, publicado no DOU nº 214, de 07.11.2018, Seção 3, página 46;
- d) Edital nº 114/2018, de 27.11.2018, publicado no DOU nº 228, de 28.11.2018, Seção 3, página 44;
- e) Edital nº 115/2018, de 27.11.2018, publicado no DOU nº 228, de 28.11.2018, Seção 3, página 44;
- f) Edital nº 129/2018, de 14.12.2018, publicado no DOU nº 243, de 19.12.2018, Seção 3, página 38.

Onde se lê:

1.7 Remuneração: R\$ 9.585,67.

Leia-se:

1.7 Remuneração: R\$ 9.600,92.

2. Retificar os editais de concursos públicos para provimento de cargo efetivo de professor adjunto:

- a) Edital nº 116/2018, de 29.11.2018, publicado no DOU nº 231, de 03.12.2018, Seção 3, páginas 41 e 42;



Universidade Federal do ABC



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC

Reitoria

Av. dos Estados, 5001 · Bairro Santa Terezinha · Santo André - SP
CEP 09210-580 · Fone: (11) 3356.7557
concursos@ufabc.edu.br

- b) Edital nº 117/2018, de 29.11.2018, publicado no DOU nº 231, de 03.12.2018, Seção 3, página 42;
- c) Edital nº 118/2018, de 29.11.2018, publicado no DOU nº 231, de 03.12.2018, Seção 3, página 42;
- d) Edital nº 125/2018, de 14.12.2018, publicado no DOU nº 243, de 19.12.2018, Seção 3, páginas 36 e 37;
- e) Edital nº 126/2018, de 14.12.2018, publicado no DOU nº 243, de 19.12.2018, Seção 3, página 37;
- f) Edital nº 127/2018, de 14.12.2018, publicado no DOU nº 243, de 19.12.2018, Seção 3, página 37;
- g) Edital nº 128/2018, de 14.12.2018, publicado no DOU nº 243, de 19.12.2018, Seção 3, páginas 37 e 38;

Onde se lê:

1.4 Remuneração:

Vencimento Básico	4.455,22
Retribuição por Titulação (doutor)	5.130,45
Remuneração Inicial (doutor)	9.585,67

Leia-se:

1.4 Remuneração:

Vencimento Básico	4.463,93
Retribuição por Titulação (doutor)	5.136,99
Remuneração Inicial (doutor)	9.600,92

3. E, para que chegue ao conhecimento dos interessados, EXPEDE o presente Edital.

Santo André, 16 de abril de 2019.

Dácio Roberto Matheus
Reitor